19.07.2013г.

Отчет 

об исполнении Долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории Кугейского сельского поселения
на 2012 – 2014 годы»  в 2013 году

Основными направлениями деятельности в 2013 году являлись повышение уровня качества среды проживания и временного нахождения, и повышения уровня жизни населения, повышение уровня благоустройства территории, 
надежного и устойчивого обслуживания потребителей коммунальных услуг, снижение износа объектов коммунальной инфраструктуры.

Осуществление мероприятий по благоустройству территории стимулирует позитивные тенденции в социально-экономическом развитии Кугейского сельского поселения и, как следствие, повышение качества жизни населения.
Для достижения поставленных целей осуществляется: уличное освещение; озеленение; прочие мероприятия по благоустройству.: уборка территории, покос сорной растительности, ремонт наружного освещения. Бюджетные средства, израсходованы на уборку территории, покос сорной растительности, ремонт наружного освещения, оплату за уличное освещение.
Финансирование программы осуществлялось за счет бюджета Кугейского сельского поселения. На реализацию программы выделено 1789,0 тыс.руб., освоено 818,7 тыс.руб.. 

Глава Кугейского 

сельского поселения                                                       Н.М. Тихонова
