Отчет
О реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения
«Защита населения и территорий  Кугейского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» за первое полугодие 2014 года.
1. Основные результаты реализации
Сведения о результатах реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения «Защита населения и территорий  Кугейского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» за полугодие 2014 года.
Мероприятия, запланированные Программой, выполнены частично:
- проводилось обучение населения мерам пожарной     безопасности;
- содержание добровольной пожарной дружины Кугейского сельского поселения;
- содержание аварийно - спасательной службы;
- проводилась пропаганда среди населения Кугейского сельского поселения по безопасности жизнедеятельности и обучение действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций;
- поддержание в готовности и модернизация местной системы оповещения населения.
 
2.Оценка эффективности реализации Программы

На выполнение программных мероприятий на весь период предусматривались средства с местного бюджета Кугейского сельского поселения на сумму – 226,1 тыс.рублей; за первое полугодие 2014 года на реализацию программы израсходована сумма – 110,0 тыс.рублей.
Для ликвидации пожаров, происшествий и чрезвычайных ситуаций на территории Кугейского сельского поселения за счет средств местного бюджета создана группировка сил и средств бюджетных  учреждений и организаций Кугейского сельского поселения  и добровольная пожарная дружина (ДПД).
Одной из важнейших задач в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера является обеспечение своевременного оповещения руководящего состава и населения. В этих целях в Кугейском сельском поселении создана и функционирует автоматизированная система централизованного оповещения. В настоящее время общий охват населения оповещением техническими средствами составляет 100 процента.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводится на основе:
 Оценки степени достижения целей и решения задач муниципальной программы в целом путем сопоставления фактически достигнутых значений индикаторов муниципальной программы и их плановых и прогнозируемых значений по формуле:
Сд = Зф / Зп  х 100%,
где:
Сд – степень достижения целей (решения задач);
Зф – фактическое значение показателя (индикатора) муниципальной программы;
Зп – плановое (прогнозируемое) значение показателя (индикатора) муниципальной программы.


