20.01.2017 год
Отчет 
О реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения
«Энергоэфективность и развитие энергетики на территории Кугейского сельского поселения» на 2014-2020 годы за 2016 год.
1. Основные результаты реализации
Сведения о результатах реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения «Энергоэфективность и развитие энергетики на территории Кугейского сельского поселения» на 2014-2020 годы за 2016 год.
Мероприятия, запланированные Программой, выполнены:
 - проведено обязательное энергетическое обследование;
 - приобретение, оплата выполнения необходимых проектных работ, предшествующих установке, и установка/замена приборов учета потребляемых энергоресурсов;
 - проведена замена ламп накаливания и других неэффективных элементов систем освещения, в том числе светильников, на энергосберегающие (в том числе не менее 30 процентов от объема на основе светодиодов);
 - проведено внедрении энергосберегающего освещения;
 - оплата работ, услуг.

2.Оценка эффективности реализации Программы

На выполнение программных мероприятий на 2016 год предусматривались средства с местного бюджета Кугейского сельского поселения на сумму – 5,0 тыс.рублей, за 2016 год средства не были израсходованы. 
Оценка эффективности реализации Программы производилась путем сравнения фактически достигнутых показателей за 2016 год с утвержденными на весь период значениями целевых показателей.
 «Степень достижения целевых индикаторов и показателей результативности мероприятий муниципальной программы» базируется на анализе достижения целевых индикаторов и показателей результативности.
Эффективность реализации муниципальной Программы за 2016 год составила 45,3 %
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