СВЕДЕНИЯ
О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КУГЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 1 квартал 2015 ГОДА
         Муниципальное образование «Кугейское сельское поселение» осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ростовской области и Уставом муниципального образования «Кугейское сельское поселение». Муниципальное образование «Кугейское сельское поселение» является органом местного самоуправления в составе муниципального образования «Азовский район».

Целью деятельности муниципального образования является осуществление полномочий по решению вопросов местного значения и полномочий для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами.

Исполнение бюджета Кугейского сельского поселения  за 1 квартал 2015 года составило по доходам в сумме 2811,9 тыс. рублей, или 15,1 процентов к годовому плану, и по расходам в сумме 2734,7 тыс. рублей или 13,5 процентов. Профицит по итогам 1 квартала 2015 года составил 77,2 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета исполнены в сумме 2263,5 тыс. рублей, или 20,5 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации  422,4 тыс.руб. или 31,05 процентов; единый сельскохозяйственный налог – 639,1 тыс.руб. или 45,9 процентов, земельный налог – 785,1 тыс.рублей или 14,3 процентов.
Безвозмездные поступления в бюджет Кугейского сельского поселения за 1 квартал 2015 года составили 548,4 тыс. рублей или 7,25 процента к годовому плану.

Основные направления расходов  бюджета Кугейского сельского поселения:

Общегосударственные расходы – 1299,8 тыс. рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство – 547,0 тыс. рублей;
Дорожный фонд – 99,9 тыс.рублей;
Культура, кинематография и средства массовой информации – 660,0 тыс. рублей.

Просроченные долги по обязательствам бюджета Кугейского сельского поселения отсутствуют. По итогам 1 квартала 2015года муниципальный долг Кугейского сельского поселения составил 0 тыс. рублей.
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