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Отчет

О реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения

«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кугейском сельском поселении» за 2015 год

1. Основные результаты реализации

Сведения о результатах реализации муниципальной программы Кугейского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кугейском сельском поселении» за 2015 год.
Мероприятия, запланированные Программой, выполнены:

- обеспечена подготовка и размещение в местах массового пребывания граждан информацион​ных материалов;
- осуществлялся обход территории муниципального образования «Кугейское сельское поселение» на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности, которые проявляются в виде нанесения на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности;
- организовано постоянное патрулирование в местах массового скопления людей и отдыха населения сельского поселения;
- Организованы и проведены круглые столы, семи​нары по мерам предупредительного характера при угрозах террористической и экстремистской направленности.

 
2.Оценка эффективности реализации Программы

На выполнение программных мероприятий на весь период предусматривались средства местного бюджета Кугейского сельского поселения в сумме – 4,7 тыс.рублей; Фактически за 2015 год на реализацию программы освоено – 4,7 тыс.рублей, что составляет 100 процентов годовых назначений.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы проводилась путем сопоставления фактически достигнутых значений индикаторов муниципальной программы и их плановых значений.
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