ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МО  КУГЕЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения - Глава муниципального образования представляет отчет .

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Территория Кугейского сельского поселения занимает 30259 га. В состав поселения входит 8 населенных пунктов: с. Кугей, п. Новополтавский, х. Харьковский,                       х. 1-я Полтава, х 2-я Полтава, х. Межевой, пос. Чепрасовский, х. Метелев.

 На 1 января 2017 года численность населения нашего поселения составила 4465 человек.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В первом полугодии 2017 году свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За истекший период в администрацию поступило 21 письменное обращение, на личном приёме главой сельского поселения принято 145 человек,  стоить отметить, что за 2016 год всего поступило 11 письменных обращений.
Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, вопросы дорожного хозяйства, вопросы по отлову бродячих собак .

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации в течение первого полугодия подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Издано 88 постановлений, 28  распоряжений.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 106), выдаются различные справки и выписки из домовых книг в соответствии с положением о персональных данных (всего 1703 справок).

Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 976 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 872; офицеры - 23; призывники – 81.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Исполнение бюджета Кугейского сельского поселения  за первое полугодие 2017   года  составило по доходам в сумме 5784,9 тыс. рублей, или 43,6 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 6146,9 тыс. рублей или 39,3 процентов годового плана. Дефицит бюджета по итогам первого полугодия 2017 года составил - 362 тыс. рублей. 

Собственные доходы бюджета исполнены в сумме 4048,7 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в бюджет Кугейского сельского поселения за первое полугодие 2017 года составили 1736,2  тыс. рублей.

Основные направления расходов  бюджета Кугейского сельского поселения:

Общегосударственные расходы – 2478,2 тыс. рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство – 1211,9 тыс. рублей;

Дорожное хозяйство – 303,8 тыс.руб;

Культура – 1898,6 тыс. рублей.

Просроченные долги по обязательствам бюджета Кугейского сельского поселения отсутствуют. По итогам первого полугодия 2017   года муниципальный долг Кугейского сельского поселения составил 0 тыс. рублей.

В сфере благоустройства расходы составили 1175,7 тыс.руб., в том числе:

- оплата уличного освещения 254 фонаря – 605,1 тыс.руб. (местный бюджет);

- обслуживание уличного освещения (ремонт фонарей, замена ламп)  – 380,6 тыс.руб. (местный бюджет);

- озеленение – высадка рассады цветов - 15,7 тыс.руб. (местный бюджет);

- приобретение материалов для благоустройства (краска, ведра, известь, перчатки, мешки для мусора, кисти, леска) – 49,0 тыс.руб. (местный бюджет);

- приобретение косилки – 16,0 тыс.руб.

- отлов бродячих собак, обработка от клещей  – 90,0 тыс.руб. (местный бюджет).

-уборка мусора –19,4 тыс.руб. (местный бюджет);

 В сфере коммунального хозяйства освоено 36,3  тыс.руб., в т.ч:

- обслуживание газопроводов в х. Харьковский, п. Новополтавский, х. Полтава 2-я, с. Кугей (коттеджный поселок) израсходовано 36,3  тыс.руб.

На содержание учреждений культуры израсходовано 1898,6 тыс.руб.. из них:

- субсидия ДК – 1898,6 тыс.руб.;

Проводятся праздничные мероприятия, концерты, оформлена подписка на газеты, проводится обслуживание противопожарной сигнализации.

В сфере дорожного хозяйства: 

- содержание внутрипоселковых автомобильных дорог  - 205,2 тыс.руб

- замена дорожных знаков, стоек, ремонт остановок, установка искусственных  неровностей  – 98,6 тыс.руб.; 

В сфере социального обеспечения:

- расходы на  выплату доплаты к пенсиям лицам замещающим муниципальные должности, которые достигли пенсионного возраста – 140,8 тыс.руб.
СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. 
Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились выезды  с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении, Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи.

Одна из острых проблем в поселении – обеспечение граждан жильем. В рамках реализации  Федеральной целевой программы по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в результате проделанной работы: 
за первое полугодие 2017 года  были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в целевых программах и поставлены на учет 6 семей. 
В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ

В Кугейском сельском поселении насчитывается 53 улицы с переулками. Общая протяжённость дорог – 46,735 км.

Ремонт дорог проводится ежегодно. За 6 месяцев 2017 года проведен ямочный  ремонт внутрипоселковых дорог:  ул. Октябрьская, ул. Ленина, ул. Восточная, пер.Почтовый, ул. Первомайская, ул. Шевченко, пер. Западный, пер. Центральный в с. Кугей.
Произведено грейдирование следующих улиц:

с.Кугей: ул. Южная,  ул. Зои Космодемьянской,  пер. Северный, ул.Молодежная, пер.Центральный, пер.Советский, ул.Восточная, ул.Лиманская
х. Полтава - 1: ул.Южная.

В целях безопасности дорожного движения произведена:

- замена стоек дорожных знаков – 5 шт., 
- окраска стоек дорожных знаков – 45 шт.,

- замена щитков дорожных знаков – 4 шт., 

 - нанесена разметка возле образовательных учреждений в с.Кугей, и в п.Чепрасовский. 
Смотря на проделанную в данном направлении работу, не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходит по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Нужно бережнее относится к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Следующий достаточно острый вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения

На улицах нашего поселения зарегистрировано 254  уличных фонаря.

Постоянно проводится ремонт и обслуживание фонарей уличного освещения.
ГАЗИФИКАЦИЯ
Ежегодно проводится обслуживание внутрипоселкового газопровода в п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 2-я Полтава и с. Кугей (коттеджный поселок). 

Вопрос по газификации х. Метелев и пос. Четрасовский постоянно на контроле.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ежегодно производится покос сорной растительности, уборка территории от мусора, высадка рассады цветов, саженцев. Организован вывоз ТБО в с. Кугей, п. Новополтавский, х. 1-я Полтава, х. Харьковский, пос.Чепрасовский, х.Полтава 2-я,  Начиная с апреля месяца проходили месячники чистоты. На субботники выходили работники администрации, работники учреждений образования, работники культуры, работники сельскохозяйственных предприятий и КФХ, школьники и жители поселения.
Стоит отметить, что часть населения по-прежнему безответственно относится к утилизации ТБО, сваливает мусор за огороды, в лесополосы. 

ОТЛОВ БРОДЯЧИХ СОБАК

Одной из основных задач администрации, считаю обеспечение безопасности наших детей и взрослого населения от бродячих собак. За истекший период, было отловлено 18 бродячих бездомных собаки. Подбор трупов животных – 4 шт.
ГО и ЧС

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

Ведет свою работу добровольная пожарная дружина сельского поселения. Была проведена инвентаризация пожарно-технического вооружения и первичных средств пожаротушения во всех предприятиях и учреждениях поселения. Проверена их работоспособность. Администрацией проводится работа по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря и обмундирования, ремонту и очистке пожарных гидрантов

В селе к огню стали относится более беспечно. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и не осторожном обращении с огнём. За нарушение пожарной безопасности в противопожарный период оформлено 5 протоколов и выписаны штрафы. 
Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в этой области. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯ

На территории Кугейского сельского поселения 2 средних школы: Кугейская СОШ, под руководством Зинченко Екатерины Евгеньевны и Поселковая СОШ, под руководством Шкурко Светланы Григорьевны и 4 начальных школы.
Стоит отметить, что как педагогический коллектив, так и школьники, являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий села.

Также на территории нашего поселения работают два дошкольных образовательных учреждения детский сад "Петушок" (заведующая Перепелица Ольга Валентиновна), детский сад "Калинка" (заведующая Айба Елена Сергеевна).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

На территории сельского поселения находятся: Сельский Дом Культуры с. Кугей, под руководством Сенькина Анатолия Евгеньевича, Сельский Дом Культуры п. Новополтавский,  Сельский Дом Культуры х. Харьковский. К каждому проводимому мероприятию готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них. 
Дом культуры работает в тесном контакте со школой, детскими садами, детской школой искусств, детской обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию. Подготовкой  к празднованию Дня Победы  и иных мероприятий занимаются учреждения культуры.

