


Уважаемые жители
Кугейского сельского поселения!

7 февраля 2019 года в 15:00 в ДК с.Кугей  Администрации Кугейского сельского поселения по адресу: село Кугей, ул. Ленина, 50 состоится отчет главы администрации Кугейского сельского поселения Тихоновой Н.М. перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2018 года.
С текстом отчета вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации Кугейского сельского поселения (www.кугей.рф) и информационных стендах администрации Кугейского сельского поселения по адресу: село Кугей, ул. Октябрьская, 35.
[bookmark: _GoBack]Ящики для сбора вопросов, предложений и замечаний к отчету главы администрации Кугейского сельского поселения Тихоновой Н.М. будут размещены в период с 28 января по 04 февраля 2019 года в администрации Кугейского сельского поселения (село Кугей, ул. Октябрьская, 35), ДК с.Кугей (село Кугей, ул. Ленина, 50), а также в территориальном обособленном структурном подразделении МФЦ Азовского района (село Кугей, ул. Октябрьская, 35).
Также 07.02.2019 с 16:00 до 17:00 в ДК с.Кугей  (в холле на 1 этаже здания) глава администрации Кугейского сельского поселения Тихонова Н.М. проведет личный прием граждан. 
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