РОСТОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ  АЗОВСКИЙ  РАЙОН

П Р О Т О К О Л  
собрания граждан 
25  июня  2019 года.                                                                                с.Кугей.
Присутствовали: 402 человека  – жители Кугейского сельского поселения
Приглашенные:  
Кабашов Виктор Петрович - общественный деятель НКО «Набат», Пясечный Алексей Владимирович - общественный деятель, Черевко Вячеслав Михайлович – охотовед Азовского района общества рыболовов, Федченко Сергей Александрович - общественный деятель, Колобродов Юрий Викторович – председатель правления ДНТ «Южное», представитель комиссии по защите конституционных прав, Пыхонин Евгений Вячеславович – представитель казачества, общественный деятель.
Было предложено избрать председателем собрания Лисицына Анатолия Николаевича – председателя инициативной группы,  жителя с.Кугей.
Голосовали: ЕДИНОГЛАСНО.
Секретарем собрания предложили избрать Перепелица Ольгу Валентиновну – члена инициативной группы, жительницу с.Кугей.
Голосовали: ЕДИНОГЛАСНО.


ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ :	

1. «О рассмотрения вопроса строительства отходоперерабатывающего комплекса в с.Кугей на площади 40 га на землях сельскохозяйственного назначения»
Информация Лисицына Анатолия Николаевича – председателя инициативной группы.
Перед выступлением докладчика по повестке собрания, вступительное слово предоставлено главе Администрации Кугейского сельского поселения Наталье Михайловне Тихоновой.
Она сказала присутствующим гражданам, что в Администрацию Кугейского сельского поселения 14.06.2019 года в Администрацию Кугейского сельского поселения поступило письмо с просьбой разрешить подготовку проекта предложений по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Кугейского сельского поселения Азовского района Ростовской области с целью строительства межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса на земельном участке в кадастровом квартале 61:01:0600017, площадью 40 га, а также строительства подъездной автомобильной дороги к данному участку, а так же в этот же день обратилась инициативная группа в составе 15 человек с просьбой провести собрание граждан по вопросу строительства отходоперерабатывающего комплекса в с.Кугей на площади 40 га на землях сельскохозяйственного.  Н.М.Тихонова пояснила присутствующим, что нам необходимо принять решение отказать ООО «Экоград –Н» в рассмотрении данного вопроса, так как строительство данного комплекса принесет огромный вред нашей экологии, грунтовые воды на вышеуказанном земельном участке расположены очень близко к поверхности, что может привести к экологической катастрофе.  В селе Кугей отсутствует централизованное водоснабжение и всё население использует воду из скважин. Функционирование полигонов приводит к появлению загрязняющих веществ, проникновению их в почву, грунтовые воды, а это значит, что именно эта загрязненная вода будет у нас с вами в скважинах
	Далее слово предоставили по повестке собрания Лисицыну  Анатолию Николаевичу председателю инициативной группы.
	Он  сказал присутствующим гражданам, что мы сегодня собрались по глобальной проблеме, которая угрожает нашему здоровью и процветанию нашего села. У нас в с.Кугей ООО «Экоград-Н» хотят построить мусороперабатывающий завод и полигон. А теперь я вам немного объясню в г. Новочеркасске данная организация построила мусороперерабатывающий завод который не работает по той причине что это данной организации не нужно, так как весь мусор свозится на полигон который находится рядом. Полигон красивое слово, но по факту это самая обычная свалка с огромным количеством мусора, который гниет под открытым небом и отравляет все живое вокруг. 
	Если мы даже представим, что вдруг мусороперабатывающий завод будет работать то здесь тоже стоит разъяснить, завод из 100% мусора перерабатывает только 12 % это картон, стекло и пластик, но при этом пластик перерабатывается и вывозится на полигон по той причине, что его не куда сдавать для вторичного использования. И что бы нам не говорили по переработки мусора мы с вами знаем, что весь мусор будет вывозится на свалку так называемый полигон.
	ООО «Экоград-Н» за 8 лет ничего не построил, за это время сделал свалку в г. Новочеркасске которая во много раз меньше той что хотят сделать у нас. В г. Новочеркасске свалка вышла за пределы того участка что они первоначально взяли.
	Так же стоит затронуть вопрос о масштабах данного строительства ООО «Экоград-Н» хотят построить мусороперабатывающий завод и полигон площадью 40 гектар. И нам никто не может гарантировать что свалка не выйдет за пределы отведенных границ.
[bookmark: _GoBack]	Данный вопрос необходимо вынести рассмотрение на ближайшее заседание Собрание депутатов Кугейского сельского поселения, а именно запретить Администрации Кугейского сельского поселения вносить изменения для подготовки проекта в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Кугейского сельского поселения Азовского района Ростовской области с целью строительства  межмуниципального экологического отходоперерабытывающего комплекса на земельном участке в кадастровом квартале 61:01:0600017, площадью 40 га.
РЕШИЛИ:
Вынести рассмотрение данного вопроса на ближайшее заседание Собрание депутатов Кугейского сельского поселения, вопрос о  запрете Администрации Кугейского сельского поселения вносить изменения для подготовки проекта в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Кугейского сельского поселения Азовского района Ростовской области с целью строительства  межмуниципального экологического отходоперерабытывающего комплекса на земельном участке в кадастровом квартале 61:01:0600017, площадью 40 га.

Голосовали: ЕДИНОГЛАСНО.

Далее выступил Кабашов Виктор Петрович - общественный деятель НКО «Набат», он пояснил присутствующим, что на сейчас необходимо отстоять «Кугейский лиман», нельзя допустить размещения на вышеуказанных землях мусорного полигона, а НКО «Набат», готово оказывать всю необходимую помощь и поддержку.
Слово предоставляется  Пясечному Алексею Владимировичу - общественному деятелю, он сказал присутствующим гражданам, что в первую очередь необходимо начать с себя, перестать засорять окружающую среду, выбрасывать мусор в посадки и лесополосы, и конечно же призвал объединиться для решения данной проблемы.
Слово предоставляется  Черевко Вячеслав Михайлович – охотовед Азовского района общества рыболовов, он сказал гражданам, что в настоящее время в природу выпущено несколько сотен куропаток и зайца, и если  на этом месте будет построен мусороперерабатывающий завод и свалка, то это грозит заражению всех выпущенных животных, что приведет к экологической катастрофе.
Слово предоставляется  Федченко Сергею Александровичу – общественному деятелю, он пояснил всем присутствующим, что  нам необходимо не допустить строительство отходоперерабытывающего комплекса на заявленной территории.
Колобродов Юрий Викторович – председатель правления ДНТ «Южное», представитель комиссии по защите конституционных прав, он сказал жителям что необходимо объединиться для решения этой проблемы, так как глава Администрации Кугейского сельского поселения приняла решение не предоставлять участок  для строительства отходоперерабытывающего комплекса ООО «Экоград-Н», на нее сейчас будет оказываться давление из различных органов, в связи с чем мы все должны оказать ей помощь и поддержку. Со своей стороны Колобродов Ю.В. обещал оказывать  юридическую помощь.
Слово предоставляется  Пыхонину Евгению Вячеславовичу – представителю казачества, общественному деятелю, он сказал жителям что нам необходимо не допустить строительство отходоперерабытывающего комплекса в с.Кугей  и пообещал со своей стороны оказать необходимую помощь. 
Итогом собрания граждан стало Решение о вынести рассмотрения на ближайшее заседание Собрание депутатов Кугейского сельского поселения, запретить Администрации Кугейского сельского поселения вносить изменения для подготовки проекта в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Кугейского сельского поселения Азовского района Ростовской области с целью строительства  межмуниципального экологического отходоперерабытывающего комплекса на земельном участке в кадастровом квартале 61:01:0600017, площадью 40 га.
Копию протокола данного собрания  граждан  направить Председателю Собрания депутатов – Главе Кугейского сельского поселения Зинченко Екатерине Евгеньевне для принятия соответствующего решения.



Секретарь собрания                                                                       О.В.Перепелица

Председатель собрания                                                                  А.Н.Лисицын
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