Информация для размещения в СМИ и на сайтах

Объекты археологического наследия - наиболее древняя и невосполнимая часть историко-культурного наследия народов Российской Федерации.
Объекты культурного наследия подлежат государственной охране в целях предотвращения их повреждения, разрушения или уничтожения, изменения облика и интерьера, нарушения установленного порядка их использования, перемещения и предотвращения других действий, могущих причинить вред объектам культурного наследия, а также в целях их защиты от неблагоприятного воздействия окружающей среды и от иных негативных воздействий.
За нарушение требований законодательства об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, предусмотрена административная ответственность (статья 7.13 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятнадцати тысяч до трехсот тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до шестисот тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до двадцати миллионов рублей), а также уголовная ответственность за уничтожение или повреждение объектов культурного наследия (статья 243 УК РФ влечет наказание в виде штрафа в размере до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до шести лет).
 В целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия запрещается:
- производство любых земляных работ;
- загрязнение территории химическими и иными веществами, техническими и сточными водами, иными отходами, размещение вблизи охранных зон объектов. способных причинить ущерб сохранности памятников;
- производство любых инженерных и гидроинженерных работ, как на территории охранных зон, так и в их непосредственной близости;
- размещение в пределах охранной зоны любого рода временных и капитальных строений, стоянок автотранспорта, лодочных станций и других объектов;
- проведение самовольных раскопок и разрытий.
Все архитектурно-строительные и планировочные мероприятия на территории охранной зоны необходимо проводить по согласованию с государственными и муниципальными органами охраны памятников культурного наследия и под их контролем.
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