ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

  КУГЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения - Глава Администрации муниципального образования представляет отчет.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Территория Кугейского сельского поселения занимает 30259 га. В состав поселения входит 8 населенных пунктов: с. Кугей, п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 1-я Полтава, х 2-я Полтава, х. Межевой, пос. Чепрасовский, х. Метелев.

Численность населения нашего поселения составила 4436 человек.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Во втором  полугодии 2019 году свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

За истекший период в администрацию поступило 36 письменных обращений, на личном приёме главой сельского поселения принято 51 человек.

По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- земельные споры,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев

- сбор ТКО

- отлов бродячих собак

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации в течение второго полугодия подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Всего за 2019 год издано  97 постановлений, 29  распоряжения по основной деятельности и 66 по личному составу.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 419), выдаются выписки из домовых книг (всего 312 выписки)  в соответствии с положением о персональных данных, стоит отметить, что с 01.01.2019 года на основании приказа МВД справки о составе семьи Администрацией поселения больше не выдаются. 
За отчетный период было проведено 6 заседаний Собрания депутатов Кугейского сельского поселения, было принято 11 решений, касающихся вопросов бюджета поселения, ставок налога на имущество физических лиц, земельного налога, долгосрочных целевых программ, изменений в Устав поселения, структуру Администрации.
Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 976 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 872; офицеры - 23; призывники – 81.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА


Исполнение бюджета Кугейского сельского поселения  за 2019 год составило по доходам в сумме 15856,2 тыс. рублей, или 99 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 17200,7 тыс. рублей или 96 процента годового плана. Дефицит бюджета за 2019 год составил – 1344,4 тыс. рублей. 



Собственные доходы бюджета исполнены в сумме 10092 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления в бюджет Кугейского сельского поселения за 2019 год составили 5764,2  тыс. рублей.

Основные направления расходов  бюджета Кугейского сельского поселения:

Общегосударственные расходы – 6613 тыс. рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство – 3652 тыс. рублей;

Дорожное хозяйство – 1383 тыс.руб;

Культура – 4988 тыс. рублей.

Просроченные долги по обязательствам бюджета Кугейского сельского поселения отсутствуют, муниципальный долг Кугейского сельского поселения составил 0 тыс. рублей.

В сфере благоустройства расходы составляют 3531,тыс.руб., в том числе:

- оплата уличного освещения 254 фонаря – 1134 тыс.руб. (местный бюджет);

- обслуживание уличного освещения (ремонт фонарей, замена ламп)  – 577 тыс.руб. (местный бюджет);

- озеленение – высадка рассады цветов – 5 тыс.руб. (местный бюджет);

- приобретение материалов для благоустройства (краска, ведра, известь, перчатки, мешки для мусора, кисти, леска) – 154 тыс.руб. (местный бюджет);

- отлов бродячих собак (24 собаки), обработка от клещей  – 192 тыс.руб. (местный бюджет).

-поставка песка (80 тонн) – 27 тыс.руб.

-уборка мусора, покос сорной растительности  –466 тыс.руб. (местный бюджет);

-покос сорной растительности  - 100,0 тыс.руб.(бюджет азовского района)

- памятник п.Новополтавский  - 100,0 тыс.руб

- обрезка деревьев – 205тыс.руб (местный бюджет и бюджет азовского района)

- противоклещевая обработка – 30 тыс.руб. (местный бюджет)

- приобретение детского игрового оборудования х.Харьковский, х.Метелев, п.Чепрасовский – 478 тыс.руб.(местный бюджет)

- приобретение тренажеров с.Кугей – 172,9тыс.руб. (областной бюджет)

В сфере коммунального хозяйства освоено 121  тыс.руб.: 

- обслуживание газопроводов в х. Харьковский, п. Новополтавский, х. Полтава 2-я, с. Кугей (коттеджный поселок) 

На содержание учреждений культуры израсходовано 4988 тыс.руб.. из них:

- субсидия ДК – 3987 тыс.руб.; (местный бюджет)

- средства на повышение з/платы работникам учреждений культуры согласно Указам Президента  – 1001 тыс.руб.(местный бюджет)

из них:

Проводятся праздничные мероприятия, концерты, оформлена подписка на газеты, проводится обслуживание противопожарной сигнализации, заключен договор на вывоз мусора.

В сфере дорожного хозяйства: 

- содержание внутрипоселковых автомобильных дорог  - 918 тыс.руб 

в том числе: ямочный ремонт х.Харьковский; ямочный ремонт с.Кугей, ямочный ремонт п.Новополтавский ; покос вдоль обочин дорог;

- приобретение щебня- 184 тыс.рублей.

- установка и замена знаков дорожного движения, нанесение дорожной разметки- 282 тыс.руб. 

В сфере социального обеспечения:

- расходы на  выплату доплаты к пенсиям лицам замещающим муниципальные должности, которые достигли пенсионного возраста – 283 тыс.руб.  (местный бюджет)

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. 
Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились выезды  с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении, Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи.

Одна из острых проблем в поселении – обеспечение граждан жильем. В рамках реализации  Федеральной целевой программы по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в результате проделанной работы: 
За  2019 год субсидию на приобретения жилья в сельской местности получили 4 семьи, это жители Кугейского сельского поселения, которые в этом году будут жить в своем собственном доме.  Всего на жилищном учете 9 семей. 
В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.
Выполнен следующий комплекс мероприятий по благоустройству:

1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов; 

2. Вырубка кустарника (поросли) сирени на кладбищах, парках
4. Ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц допустивших нарушение правил благоустройства Кугейского сельского поселения 

На территории сельского поселения специалисты Администрации проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Были розданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, которые не соблюдают правила. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.

В связи с этим, просьба: убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.
5. Установлены детские игровые комплексы и площадки, а также спортивное оборудование в с.Кугей, пос.Новополтавский, х.Харьковский, пос.Чепрасовский, х.Метелев.
6. Проведен День древонасаждения на территории населенных пунктов Кугейского сельского поселения. 

7.  Ведется работа с налогоплательщиками-недоимщиками: 

-периодически высылались извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же велась работа в телефонном режиме.

8. Выполнены работы по ремонту линий уличного освещения и замене ламп в населенных пунктах поселения.
9. Был выполнен ямочный ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог в с.Кугей ул.Восточная, ул.Ленина, ул.Октябрьская, пос.Новополтавский пер.Степной просыпка щебнем х.Полтава 1-я ул.Южная, пос.Новополтавский ул.Октябрьская (частично).
10. За счет средств бюджета Администрации Кугейского сельского поселения была изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Южная в с.Кугей, а за счет средств бюджета Азовского района в 2019 года была выполнена реконструкция дороги по ул.Южная, с обустройством тротуарных дорожек. 
Так же хочу сообщить, что заключен контракт с подрядчиком и с 15 апреля 2020 года начнутся работы по реконструкции пер.Школьного пос.Новополтавский и капитального ремонта ул.Пушкинская в х.Полтава 1-я.
Настоятельно рекомендуем жителям поселения соблюдать правила пожарной безопасности, не разжигать костры, при обнаружении возгораний незамедлительно сообщать, в ЕДДС (т. 112), Администрацию поселения или пожарную часть № 217 в с.Кугей.

ГАЗИФИКАЦИЯ
Ежегодно проводится обслуживание внутрипоселкового газопровода в п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 2-я Полтава и с. Кугей (коттеджный поселок). 

Вопрос по газификации х. Метелев и пос. Чепрасовский постоянно на контроле.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯ

На территории Кугейского сельского поселения 2 средних школы: Кугейская СОШ, под руководством Зинченко Екатерины Евгеньевны и Поселковая СОШ, под руководством Шкурко Светланы Григорьевны и 4 начальных школы.
Стоит отметить, что как педагогический коллектив, так и школьники, являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий села.

Также на территории нашего поселения работают два дошкольных образовательных учреждения детский сад "Петушок" (заведующая Перепелица Ольга Валентиновна), детский сад "Калинка" (заведующая Айба Елена Сергеевна).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

На территории сельского поселения находятся: Сельский Дом Культуры с. Кугей, под руководством Сенькина Анатолия Евгеньевича, Сельский Дом Культуры п. Новополтавский,  Сельский Дом Культуры х. Харьковский. К каждому проводимому мероприятию готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них. 
Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 

Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.

