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о результатах деятельности за 2020 год
В отчетном периоде деятельности Собрания депутатов Кугейского сельского поселения  была направлена на исполнение уставных требований по решению вопросов местного самоуправления в Кугейском сельском поселении, стратегии развития федерального, областного и районного законодательства.
Собрание депутатов Кугейского сельского поселения в 2020 году осуществляло свою деятельность по следующим основным направлениям:
-совершенствование и приведение в соответствие с действующим законодательством муниципальной нормативно-правовой базы;
-реализация контрольных полномочий по вопросам исполнения вопросов местного значения и муниципальных правовых актов;
-работа с населением, обращениями граждан и наказами избирателей.
В 2020 проведено 17  заседаний Собрания депутатов, где рассмотрено 26 вопросов.
В основном  вопросы касаются  нормативной базы, которую необходимо привести в соответствие с федеральной нормативно- правовой базой. 
Среди них:
-внесение изменений в бюджет Кугейского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов и утверждение бюджета Кугейского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022-2023;
-утверждение проекта Устава муниципального образования «Кугейское сельское поселение»
-внесение изменений в решения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц;
По наиболее важным вопросам проводились публичные слушания для выявления мнения жителей и общественности по вопросам, затрагивающим интересы граждан. Выработанные на них рекомендации были учтены при принятии решений Собрания депутатов Кугейского сельского поселения.
Значительную долю в работе Собрания депутатов составило исполнение контрольных функций – исключительных полномочий представительного органа.
Основными формами контроля было:
-контроль за использованием бюджетных средств и муниципального имущества;

-контроль за исполнением полномочий по вопросам местного значения и муниципальных правовых актов.
В течении 2020 года депутатами  Собрания были заслушаны дважды отчеты о деятельности главы Администрации Кугейского сельского поселения.
Особое место в работе депутатов- это работа с обращениями граждан. За отчетный период  было 31 обращение. С чем обращаются люди?
- благоустройство, коммунальные вопросы-    перебои в подаче воды пос.Новополтавский, спил аварийных деревьев, уличное освещение, работа ФАП в х. Харьковский .
- вопросы медицинского обслуживания.
Многие вопросы решались положительно  - это закрепление жителей пос.Новополтавский Кугейского сельского поселения по медицинскому обслуживанию в Азовской центральной районной больнице,  а не в с.Александровка. 
В соответствии с Российским законодательством всеми депутатами своевременно  были предоставлены сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера своих, супруга(супруги) и несовершеннолетних детей.
В своей работе Собрание депутатов придерживалось принципов открытости и гласности.
Уважаемые депутаты и приглашённые!
Оценивая результаты работы за 2020 год, можно считать, что основные задачи, поставленные перед Собранием депутатов Кугейского сельского поселения, были выполнены, направления работы в целом выбраны правильно. Вниманием депутатов были охвачены все основные проблемы, связанные с жизнедеятельностью поселения в одном направлении с администрацией. 
Работа в поселении и Собрании депутатов Кугейского сельского поселения, участие в проведении других мероприятий дало депутатам возможность решать проблемы жителей, быть активными участниками местного самоуправления.
Среди задач и вопросов, на которые надо обратить внимание в 2021 году, включиться в работу в их реализации это:
-по выполнению наказов избирателей;
-принять активное участие  в мероприятиях по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020;
- принять активное участие  в мероприятиях по подготовке к проведению сельскохозяйственной микропереписи в 2021;
- принять активное участие  в мероприятиях по подготовке к проведению выборов депутатов представительных органов сельских поселений Азовского района 19 сентября 2021;
-вовлекать молодежь в решении местных вопросов;
-взаимодействие с органами общественного самоуправления, участие их в принятии решений в развитии территории.
Люди – это большая потенциальная  сила.
Я хочу выразить благодарность за активную работу в прошедшем году и ответственный подход к решению поставленных задач всем депутатам Собрания депутатов Кугейского сельского поселения. Несмотря на занятость, вы находили время для работы в Собрании, для общения с жителями и своими избирателями. 
Искренне благодарна каждому жителю Кугейского сельского поселения, кто не остаётся в стороне от жизни и развития Кугейского сельского поселения. Кто заботится о его процветании, о будущем своих земляков, детей и стариков. Надеюсь, наше общение было полезным!
Заверяю, что все задачи, поставленные перед Собранием депутатов Кугейского сельского поселения будут выполнены!
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