   Администрация Кугейского сельского поселения информирует, что на территории Российской Федерации реализуется второй этап проекта устранения цифрового неравенства (УЦН 2.0), в соответствии с которым осуществляется строительство базовых станций в населенных пунктах с числом жителей от 100 до 500 человек, в которых услуги сотовой связи не предоставляются, либо предоставляются с низким качеством.
   Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации на портале Госуслуг организовано голосование за населенные пункты (с числом жителей от 100 до 500 человек), на территории которых будет осуществлено строительство базовых станций в 2022 году. Голосование осуществляется по адресу: https://www.gosuslugi.ru/inet. Период проведения голосования до 15.11.2021 года.
   Принять участие в голосовании может гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет. На портале Госуслуг необходимо иметь подтвержденную учетную запись и постоянную регистрацию на территории региона, за который голосует гражданин. Проголосовать можно 1 раз за 1 населенный пункт на территории Ростовской области.
