Меры пожарной безопасности 
при наступлении пожароопасного периода.

      Наступает весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждет с большой радостью и надеждой. Предстоящий отпуск, отдых на природе в выходные и праздничные дни, работа на своих приусадебных участках – всё это позволит отвлечься от долгой зимы. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает вероятность возникновения пожара.
  Значительная часть пожаров происходит в связи с уборкой садовых участков (и, как следствие, сжиганием мусора и травы) и массовым выездом населения на природу (разведение костров, неосторожностью при курении и т.п.).
  Нередко это приводит к тяжелым последствиям. Огонь перекидывается на хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения. 
В связи с этим, напоминаем Вам, о соблюдении правил пожарной безопасности:
· Никогда не поджигайте сухую траву!
· Сжигание мусора, вблизи строений является нередкой причиной пожара. Сжигание может производиться на расстоянии от зданий и сооружений не менее 50 метров.
· Поджигая траву, мусор учтите, что ветер может сделать огонь неуправляемым. Ветер также может раздуть тлеющий очаг, оставшийся не затушенным, после вашего ухода с участка.  
А также рекомендуем взрослым провести с детьми разъяснительную беседу о недопустимости игр с огнем.
Если возгорание все-таки произошло, и начался пожар необходимо сразу же звонить по телефонному номеру «01», (с мобильных телефонов - «010»,112)
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