ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

  КУГЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения – Главы Администрации муниципального образования представляет отчет.
Сегодня настало время подвести итоги за 1 полугодие  2022 года. Нам  с Вами  предстоит оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 

Представляя свой отчет,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Кугейского сельского поселения, обозначить существующие проблемы  и вместе определить пути их решения.

Первой и основной составляющей развития поселения, как и прежде,  является обеспеченность финансами. Для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.

Главной целью проводимой нами бюджетной политики является улучшение условий жизни населения территории, выполнении социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов. Прежде, чем перейти к отчету о проделанной работе, хочу кратко остановиться на основных характеристиках нашего поселения.
В отчетном  периоде  Администрация поселения продолжала  работу по актуализации налоговой базы в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

Территория Кугейского сельского поселения занимает 30259 га. В состав поселения входит 8 населенных пунктов: с. Кугей, п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 1-я Полтава, х 2-я Полтава, х. Межевой, пос. Чепрасовский, х. Метелев.

Численность населения нашего поселения составила 4368 человек.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В первом полугодии 2022 года свою работу администрация строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения и района.

За истекший период в администрацию поступило 13 письменных обращений, 3 устных, на личном приёме главой сельского поселения принято 16 человек.

По-прежнему актуальными остаются вопросы:

- неудовлетворительное состояние автомобильных дорог,

- неудовлетворительное состояние электрических сетей,

- спил аварийных деревьев,
- отлов бродячих собак.
- вопросы касающиеся комплексного благоустройства.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации в течение первого полугодия подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

Всего за первое полугодие 2022 год издано  85 постановления, 35 распоряжений по основной деятельности и 49 по личному составу.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия (всего 89), выдаются различные справки, выписки (всего 150 справок) в соответствии с положением о персональных данных, стоит отметить, что с 01.01.2019 года на основании приказа МВД справки о составе семьи Администрацией поселения больше не выдаются. 
Собрание депутатов Кугейского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Кугейское сельское поселение». Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории  Кугейского сельского поселения. Собрание депутатов состоит из 9 депутатов, в состав которых, в том числе, входит председатель Собрания депутатов – глава Кугейского сельского поселения.
За отчетный период было проведено 11 заседаний Собрания депутатов Кугейского сельского поселения, было принято 18 решений, касающихся вопросов бюджета поселения, утверждения структуры администрации, об объявлении конкурса на должность главы Администрации, о принятии проекта Устава. 
Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 890 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 746; офицеры - 24; призывники –120.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, с депутатами  сельского поселения, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.
Имущественные  отношения  и землеустройство  за 1 полугодие 2022 года.
В настоящее время на территории поселения остаются домовладения и земельные участки право собственности, на которые не оформлено должным образом. Ведется разъяснительная работа по информированию граждан о необходимости постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства и земельных участков. 
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА


Исполнение бюджета Кугейского сельского поселения  за первое полугодие 2022 года составило по доходам в сумме 9499,0 тыс. рублей, или 54 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 8913,0 тыс. рублей или 44 процентов годового плана. Профицит бюджета за первое полугодие 2022  года составил – 585,7 тыс. рублей. 



      Собственные доходы бюджета исполнены в сумме 6188 тыс. рублей или 46 процентов к годовому плану.

Безвозмездные поступления в бюджет Кугейского сельского поселения за первое полугодие 2022   года составили 3310,8  тыс. рублей или 80 процентов годового плана.

Основные направления расходов  бюджета Кугейского сельского поселения:

Общегосударственные расходы – 3631,2 тыс. рублей;

Жилищно-коммунальное хозяйство – 1736 тыс. рублей;

Дорожное хозяйство – 390 тыс.руб.;

Культура – 2800 тыс. рублей.

Просроченные долги по обязательствам бюджета Кугейского сельского поселения отсутствуют, муниципальный долг Кугейского сельского поселения составил 0 тыс. рублей.

В сфере благоустройства расходы составляют 1008,0тыс.руб., в том числе:

- оплата уличного освещения 410 фонарей – 776 тыс.руб. (местный бюджет);

- обслуживание уличного освещения (ремонт фонарей, установка новых, замена ламп)  – 232 тыс.руб. (местный бюджет);

- озеленение – высадка рассады цветов, кустарники – 24 тыс.руб. (местный бюджет);

- приобретение материалов для благоустройства (краска, ведра, известь, перчатки, мешки для мусора, кисти, леска) – 111 тыс.руб. (местный бюджет);

-уборка мусора, покос сорной растительности триммерами  –316 тыс.руб. (местный бюджет);

- обрезка деревьев – 105,0 тыс.руб (местный бюджет)

- противоклещевая обработка – 40 тыс.руб. (местный бюджет)

- отлов собак – 59,5,0 тыс.рублей (7 голов) (местный бюджет)

В сфере коммунального хозяйства освоено 71,8  тыс.руб.: 

- обслуживание газопроводов в х. Харьковский, п. Новополтавский, х. Полтава 2-я, с. Кугей (коттеджный поселок) 

На содержание учреждений культуры израсходовано 2800 тыс.руб.. - субсидия ДК – 2800 тыс.руб.; (местный бюджет)

из них:

Проводятся праздничные мероприятия, концерты, оформлена подписка на газеты, проводится обслуживание противопожарной сигнализации, заключен договор на вывоз мусора, косметический ремонт помещений в ДК с. Кугей, баннеры.

В сфере дорожного хозяйства: 

- зимнее содержание внутрипоселковых автомобильных дорог  -300 тыс.руб.; 

- просыпка частично щебнем ул. Пушкина х. Полтава 1-я – 89,8 тыс.рублей.
С 01.04.2022 полномочия по содержанию дорог полностью обеспечиваются Администрацией Азовского района.
В сфере социального обеспечения:

- расходы на  выплату доплаты к пенсиям лицам замещающим муниципальные должности, которые достигли пенсионного возраста – 180,1 тыс.руб.  (местный бюджет)

        В сфере физической культуры и спорта:
        - расходы на приобретение гирь– 43,2 тыс.руб.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Регулярно, работниками Администрации Кугейского сельского  поселения проводятся сходы граждан, беседы по месту жительства в части доведения необходимой информации до сведения жителей поселения и решения, возникающих у жителей поселения проблем. Данная форма работы дает положительные результаты, поскольку решения, принимаемые на сходах граждан, являются обязательными для исполнения. В отчетный период совместно с работниками администрации поселения депутаты Собрания депутатов Кугейского сельского поселения приняли активное участие в работе информационных групп и сходах граждан.
Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. 
Специалистами администрации сельского поселения  совместно с рабочей группой для оперативного реагирования на социальное неблагополучие семей (куда входят представители учреждений поселения) проводились выезды  с целью оценки состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводилась разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. Оказывалось содействие в получении  материальной и гуманитарной помощи.

В каждом поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.
Выполнен следующий комплекс мероприятий по благоустройству:

Администрацией Кугейского сельского поселения с участием  МБОУ Кугейская СОШ, МБОУ Поселковая СОШ, МБУК СДК с. Кугей,  детскими садами Петушок и Калинка, а также индивидуальными предпринимателями, социальными работниками,  и жителями поселения были выполнены следующие работы: 
1. Ликвидация стихийных свалок на территории населенных пунктов; 

2. Вырубка поросли кустарников на кладбищах, в парках;
3.Озеленение на территории проводилось в рамках дня древонасаждения, высажены кустарники в количестве 29 штук.
4. Побелка деревьев и покос сорной растительности.

Также на постоянной основе ведется работа по привлечению к административной ответственности лиц допустивших нарушение правил благоустройства Кугейского сельского поселения. 

На территории сельского поселения специалисты Администрации проводят работу по выявлению несоблюдения Правил благоустройства в населенных пунктах. Выданы предупреждения по всем населенным пунктам гражданам, не соблюдающим правила. Благодаря такому контролю стало больше порядка в селах. Но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители.

В связи с этим, просьба: убрать строительные материалы с улиц, так как за эти нарушения предусмотрена административная ответственность.
5. Подготовлена проектно-сметная документация для подачи на конкурс по проекту инициативное бюджетирование на два объекта:

- благоустройство прилегающей территории ДК х.Харьковский, с установкой спортивной площадки;

- капитальный ремонт памятника воинам Великой Отечественной войны в пос. Новополтавский. 
6.  Ведется работа с налогоплательщиками-недоимщиками: 

-периодически высылались извещения с напоминаниями об уплате налогов, проводились координационные советы, на которые приглашались задолжники, так же велась работа в телефонном режиме.

7. Выполнены работы по ремонту линий уличного освещения и замене ламп в населенных пунктах поселения.
8. Рамках заключенного Соглашения № 148/2022 от 22.12.2021 о передаче полномочий в области дорожной деятельности между Администрацией Кугейского сельского поселения и Администрацией Азовского района были выполнены работы по зимнему содержанию дорог и по подсыпке щебнем дороги в х.Полтава 1-я по ул.Пушкина.  С апреля текущего года полномочия по содержанию автомобильных дорог полностью относятся к Муниципальному образованию «Азовский район». 
ГАЗИФИКАЦИЯ
Ежегодно проводится обслуживание внутрипоселкового газопровода в п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 2-я Полтава и с. Кугей (коттеджный поселок). 

Вопрос по газификации х. Метелев и пос. Чепрасовский постоянно на контроле. 

Готовится техническая документация для оформления права собственности, в соответствии с требованиями законодательства на газопровод, расположенный в с.Кугей (коттеджный поселок).

Пожарная безопасность.
Большое внимание, как и прежде, уделялось гражданской обороне, защите и предупреждении населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Администрацией Кугейского сельского поселения совместно со службами Азовского района было проведено 2  учения, с включением электросирены    С-40 и применением электромегафонов, в ходе которых были проверены готовность сил и средств поселения, выявлялись слабые места и недостатки, обмен опытом.

В рамках исполнения полномочий по данной программе в отчетном периоде специалистами Администрации Кугейского сельского поселения была проведена огромная организационная работа.

Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Кугейского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения.

 В отчетном периоде проводилась работа по страхованию этих граждан.

 Ежедневно специалистами Администрации ведется мониторинг свалочных очагов, которые оперативно ликвидируются работниками администрации. 

 
Проводятся меры по обеспечению безопасности на водных объектах:

         Во время зимнего периода на информационных стендах, официальном сайте администрации размещалась информация о правилах поведения на льду, а также выставлялись предупреждающие знаки «Выход на лед запрещен».

          Для оперативного информирования населения о ЧС в администрации поселения работает громкая связь, имеются рупорные громкоговорители, в целях пожаротушения имеются места забора воды: 3 действующих пожарных гидранта. 

        Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, производить своевременный покос сухой растительности. Обеспечить свои домовладения  первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯ

На территории Кугейского сельского поселения 2 средних общеобразовательных школы: Кугейская СОШ, под руководством Тихоновой Натальи Михайловны и Поселковая СОШ, под руководством Шкурко Светланы Григорьевны и 3 действующих начальных школы.
Стоит отметить, что как педагогический коллектив, так и школьники, являются активными участниками практически всех проводимых мероприятий села.

Также на территории нашего поселения работают два дошкольных образовательных учреждения детский сад "Петушок" (заведующая Перепелица Ольга Валентиновна), детский сад "Калинка" (заведующая Айба Елена Сергеевна).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

На территории сельского поселения находятся: Сельский Дом Культуры с. Кугей, под руководством Сенькина Анатолия Евгеньевича, Сельский Дом Культуры п. Новополтавский,  Сельский Дом Культуры х. Харьковский. К каждому проводимому мероприятию готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них. 
Большое внимание в работе уделялось сохранению и развитию коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов по интересов, кружков, так как деятельность этих клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг, развить творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов. 

Всего за 1 полугодие 2022 года работниками культуры было проведено 259 различных по формам мероприятий.

Безусловно, ситуация, связанная с коронавирусом не могла не сказаться на заполняемости зала, но перед коллективами была поставлена и выполнялась задача не останавливаться, проводить репетиции в активном режиме, готовить новые концертные номера, пропагандировать деятельность через социальные сети. 
Особенно активной была и остается детская аудитория. Поэтому в этом направлении была проведена большая работа. Для детей были проведены различные по тематике и формам мероприятия. 

Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении - упорный и напряженный труд наших земляков. Я выражаю искреннюю признательность своим коллегам, руководителям предприятий и организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и понимание, за добросовестный труд и искреннюю любовь к нашим  селам. Именно благодаря вам наши села  развиваются и становятся  лучше. 
Хочу пожелать Вам и Вашим семьям, здоровья, удачи, процветания.  
Сохраняя атмосферу конструктивного взаимодействия и сотрудничества, мы и дальше вместе будем находить ответы на самые сложные вопросы, и  двигаться – только вперед.

Благодарю за внимание.

 
