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Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации в 2023 году
Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 23.01.2023 № 63, продлевается действие на 12 месяцев ряда природоохранных разрешительных документов, если срок их действия истекает в 2023 году.
В частности, будут продлены сроки действия:
- санитарно-эпидемиологического заключения (за исключением санитарно-эпидемиологических заключений на виды деятельности, работы, услуги, санитарно-эпидемиологических заключений на размещение объекта, санитарно-эпидемиологических заключений на деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления, санитарно-эпидемиологических заключений на проектную документацию);  
- разрешений и лимитов на выброс, сброс, полученных в отношении объектов I категории негативного воздействия на окружающую среду, а также разрешений на временные выбросы.
Кроме того, продлению на 12 месяцев подлежат разрешения лимиты на выброс, сброс, полученных в отношении объектов I категории негативного воздействия на окружающую среду, если срок их действия истек в период с 24 февраля по 13 марта 2022 года.
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