

3
 
ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
КУГЕЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЗА 1-ое ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА
Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного отчета о том, что было сделано и что в планах на ближайшую перспективу.
В соответствии с Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и Уставом муниципального образования «Кугейское сельское поселение» Глава администрации муниципального образования проводит отчет по итогам работы за первое полугодие 2023 года.
Мы должны стремиться к улучшению условия жизни людей, повышать комфортность проживания на территории поселения. Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Администрации Кугейского сельского поселения.
Но не смотря, на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации Кугейского сельского поселения.
В целях обеспечения социальной стабильности и устойчивого развития экономики, поддержки бизнеса и граждан в условиях санкционного давления сформированы планы первоочередных действий.
В ежедневном режиме осуществляется мониторинг ситуации, оцениваются происходящие изменения. Незамедлительно принимаются необходимые меры.
  	Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 1 полугодии 2023 года, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
•обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.
Общая информация
Как и прежде наше поселение включает восемь населенных пунктов, с. Кугей, п. Новополтавский, х. Харьковский, х. 1-я Полтава, х 2-я Полтава, х. Межевой, пос. Чепрасовский, х. Метелев, в которых на 01.01.2023 года проживает   4297    человек. 
 Территория Кугейского сельского поселения занимает 30259 га. 
На территории присутствуют в основном бюджетные предприятия- администрация, 2 школы, 2 детских сада, три дома культуры, 4 ФАПа, 3 почтовых отделения, одно отделение Сбербанка. Все  предприятия работают, выполняют свои функции, обеспечивая жизнедеятельность всего поселения.
Вы все понимаете, что наш бюджет складывается из налоговых и не налоговых поступлений.
Понятно, что и расходы должны быть по доходам, поэтому мы планировали только остро необходимые социально важные расходы. Ну и конечно старались привлечь средства других бюджетов, что сейчас становится все сложнее, так как участие во всех практически конкурсах и программах предусматривает софинансирование жителей. Все основные проекты они и звучат как инициативное бюджетирование, то есть инициатива должна исходить от граждан, а мы должны поддержать, развить, помочь и сопровождать проект на протяжении всего исполнения.
В марте 2023 году были подготовлены 2 проекта для участия в конкурсе инициативных проектов Ростовской области, один проект: благоустройство территории ДК в х.Харьковский и второй проект: устройство спортивной площадки в МБОУ Кугейская СОШ. Оба проекта были направлены на конкурсный отбор в Правительство Ростовской области, но к большому сожалению конкурсный отбор  прошел только один проект:  благоустройство территории ДК в х.Харьковский, который будет  реализован в 2024 году.
Ну а теперь непосредственно о проделанной работе в 1-ом полугодии 2023 года.
Бюджет
Исполнение бюджета Кугейского сельского поселения за  1 полугодие 2023 года составило по доходам в сумме 11 135,1 тыс. рублей, или 62 процента к годовому плану и по расходам в сумме 10 324,1 тыс. рублей или 48,7 процентов годового плана. 
Основные направления расходов  бюджета Кугейского сельского поселения:
Общегосударственные расходы – 3857,7 тыс. рублей;
Жилищно-коммунальное хозяйство – 2506,0 тыс. рублей;
Культура – 3702,9 тыс. рублей.
Просроченные долги по обязательствам бюджета Кугейского сельского поселения отсутствуют, муниципальный долг Кугейского сельского поселения составил 0 тыс. рублей.
В сфере благоустройства расходы составляют 2396,2 тыс.руб., в том числе:
- оплата уличного освещения 410 фонарей – 890,7 тыс.руб. (местный бюджет);
- обслуживание уличного освещения (ремонт фонарей, установка новых, замена ламп)  – 279,7 тыс.руб. (местный бюджет);
- озеленение – высадка рассады цветов, кустарников – 18,5 тыс.руб. (местный бюджет);
- приобретение материалов для благоустройства (краска, ведра, известь, перчатки, мешки для мусора, кисти, леска) – 95 тыс.руб. (местный бюджет);
-уборка мусора, покос сорной растительности  –611,4 тыс.руб. (местный бюджет);
-ремонт памятников (х.Полтава – 2я, х.Полтава – 1я) – 70,8 тыс.рублей (местный бюджет)
- установка забора на мемориале с.Кугей – 299,9 тыс.рублей  (местный бюджет)
- противоклещевая обработка – 40 тыс.руб. (местный бюджет)
- отлов собак – 295,8 тыс.рублей (34 головы) (местный бюджет)
- поставка песка на детские площадки – 56,0 тыс.руб (80 тонн)
В сфере коммунального хозяйства освоено 109,9  тыс.руб.: 
- обслуживание газопроводов в х. Харьковский, п. Новополтавский, х. Полтава 2-я, с. Кугей (коттеджный поселок) 
На содержание учреждений культуры израсходовано 6426,3 тыс.руб.. из них:
- субсидия ДК – 3112,9 тыс.руб.; (местный бюджет)
- субсидия на приобретение постамента фибробетонного для памятника п.Новополтавский – 590,0 тыс.рублей (местный бюджет)

Проводятся праздничные мероприятия, концерты, оформлена подписка на газеты, проводится обслуживание противопожарной сигнализации, заключен договор на вывоз мусора,  приобретены баннеры, венки и цветы к празднованию 9 мая, проведены гидравлические испытания системы отопления, изготовлена мнемосхема, приобретены хозяйственные товары для благоустройства территории ДК и помещений. Закуплен уголь – 10тонн.
В сфере социального обеспечения:
- расходы на  выплату доплаты к пенсиям лицам замещающим муниципальные должности, которые достигли пенсионного возраста – 135,0 тыс.руб.  (местный бюджет)

Работа  администрации
Администрация поселения в первом полугодии 2023 года осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кугейского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
В первом полугодии 2023 осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 8 муниципальных служащих, 2 инспектора и 1 работник военно-учетного стола.
       Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. В целях информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приёма граждан сотрудниками Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в Кугейском сельском поселении.
           В первом полугодии 2023 в Администрацию поселения поступило 28 обращений, из них письменных- 16, устных – 12, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 199 справок  и  выписок из похозяйственных книг.
       Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и капитальному ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, обрезке и спилу аварийных деревьев  и многие другие.
        В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Ростовской области, за первое полугодие 2023 получено более 200 ответов на запросы с сайта Росреестр.
         Для удобства жителей в Администрации сельского поселения работает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 70 постановлений, 24 распоряжения по основной деятельности администрации и 55 -  по личному составу.
 Собранием депутатов Кугейского сельского поселения за отчетный период было  проведено 10 заседание Собрания депутатов,    Собрание депутатов Кугейского сельского поселения является представительным органом муниципального образования «Кугейское сельское поселение». Оно подконтрольно и подотчетно населению, непосредственно представляет его интересы, принимает решения, действующие на территории  Кугейского сельского поселения. Собрание депутатов состоит из 9 депутатов, в состав которых, в том числе, входит председатель Собрания депутатов – глава Кугейского сельского поселения.
Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в Азовскую межрайонную прокуратуру для правовой экспертизы.    
Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения, предоставляются в регистр Ростовской	 области для дальнейшего размещения в сети Интернет.
Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.
Информационное обеспечение.

    	Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, информационный бюллетень  «Вестник», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Собрания депутатов поселения, администрации и учреждений нашего поселения. Также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
Воинский учет.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. 
На воинском учете состоят 892 человек, в том числе: 
сержанты и солдаты - 749; 
офицеры - 23; 
призывники –120.

Жилищные вопросы.

В качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий по состоянию на 1 июля 2023 года состоит 2 семьи.
Благоустройство.

      Средства пошли на косметический ремонт  памятников в х.Полтава 1-я и х.Полтава 2-я. 
Было установлено новое ограждение на территории мемориала воинам ВОВ в с.Кугей.
	 Выделены средства на приобретение постамента для памятника воинам ВОВ в пос.Новополтавский, строительства которого было выполнено силами и средствами жителей и организаций пос.Новополтавского. 
        	Была проведена формовка и санитарная обрезка деревьев в с.Кугей и пос.Новополтавский.
   	Весной во всех населенных пунктах были проведены субботники по уборке общественных территорий. 
   	 В наведении порядка нам активно помогали   школьники, они добросовестно трудились на территории поселения. Чистота и порядок поддерживается специалистами Администрации поселения, социальными работниками, работниками наших школ, детских садов, дома культуры.    
        
Освещение. 

         Всего на обслуживание сети наружного освещения с.Кугей, х.Полтава 1-я, х.Полтава 2-я, х.Харьковский, п.Новополтавский, п.Чепрасовский, х.Метелев и х.Межевой.
  	В течение всего года производилась замена светильников. Мы уходим от ламп и переходим на светодиодные. Естественно это будет постепенно по мере выхода из строя старых светильников.  За первое полугодие 2023 года были проведены работы по замене 14 ламп и 18 светильников, проведен ремонт автоматического управления освещением.  
        
Пожарная безопасность.

Большое внимание, как и прежде, уделялось гражданской обороне, защите и предупреждении населения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. 
Были приобретены и установлены пожарные извещатели в семьях имеющих 3х и более детей и в семьях, находящихся на контроле в Администрации Кугейского сельского поселения, в количестве 100 штук
В рамках исполнения полномочий по данной программе в отчетном периоде специалистами Администрации Кугейского сельского поселения была проведена огромная организационная работа.
Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах Кугейского сельского поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения.
 	Страхование этих граждан запланировано на 4 квартал 2023 года.
 	Ежедневно специалистами Администрации ведется мониторинг свалочных очагов, которые оперативно ликвидируются работниками администрации. За отчетный период было ликвидировано 6 таких свалочных очагов.
          Для оперативного информирования населения о ЧС в администрации поселения работает громкая связь, имеются рупорные громкоговорители, в целях пожаротушения имеются места забора воды: 3 действующих пожарных гидранта. 
Хочется всем присутствующим напомнить, что Постановлением Правительства Ростовской области от 17 апреля 2023 г. № 290 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» с 29 апреля по 15 октября 2023 года на территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим.
        Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костры, не сжигать мусор, производить своевременный покос сухой растительности. Обеспечить свои домовладения  первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой).

Газификация.
Всего в первом полугодии 2023 года подали на участие в программе догазификации 8 заявок.
Здравоохранение.

На территории Кугейского сельского поселения действует 4 ФАПа, в с.Кугей, х.Полтава 1-я, х.Харьковский и пос.Новополтавский. 

Работа общественных организаций, активных жителей поселения.

       В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся.
На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.
          На сегодняшний день в селах, которые входят в Кугейское поселение, существует и активно работают инициативные группы жителей, которые совместно с сотрудниками Администрации решают наболевшие вопросы. 
Уважаемые односельчане!
44 наших односельчанина сегодня находится в зоне СВО на Украине. Вместе с такими же парнями всей многонациональной России они защищают нас с вами, наши веками сложившиеся традиции и ценности – семья, культура, история, вера. Мы верим в наших ребят, в нашу победу и ждем их возвращенья живыми и здоровыми. Я очень благодарна всем жителям Кугейского сельского поселения, которые оказывали и оказывают посильную помощь нашим защитникам на передовой. Знаю, что многие жители поселения, предприниматели самостоятельно осуществляют сбор средств. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям за оказанную помощь. Силами жителей собираются продуктовые наборы, обмундирование, генераторы, изготавливаются окопные свечи и многое другое.  
Эта поддержка придает силы и вселяет уверенность в наших ребятах. Всё это яркий пример патриотизма для наших детей и внуков.

Спортивные достижения.

 	В первом квартале 2023 году сотрудники Администрации и спортсмены, депутаты и жители Кугейского  сельского поселения, принимали активное участие в районной Спартакиаде Дона 2023. 
            В спортивной рыбалке команда Кугейского сельского поселения заняла второе место.
	Семья Насибовых в соревновании спортивных семей заняла второе место. 
Жители Кугейского сельского поселения принимали активное участие в составе команды Азовского района и заняли первые места в армспорте и ГТО.
Для достижения высоких результатов администрация Кугейского  сельского поселения поддерживает спортсменов и спортивные коллективы в приобретении спортивного инвентаря и оборудования.
Комплекс ГТО.       Также в поселении продолжалась большая работа по приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». При поддержке администрации Азовского района спортивно массовые мероприятия по приёму нормативов среди  работников   Администраций сельских поселений,  школьников МБОУ Кугейской СОШ и Поселковой СОШ. 
С 03 июля 2023 года в здании МБУК СДК с.Кугей открылся набор на спортивные секции по таким направлениям как: настольный теннис, армрестлинг, тренажеры, гири, штанги и т.д.

Работа Дома культуры.

На территории сельского поселения находятся: Сельский Дом Культуры с. Кугей, под руководством Сенькина Анатолия Евгеньевича, Сельский Дом Культуры п. Новополтавский,  Сельский Дом Культуры х. Харьковский. К каждому проводимому мероприятию готовятся с творчеством, привлекают население для участия в них. 
Большое внимание в работе уделялось сохранению и развитию коллективов художественной самодеятельности, любительских объединений, клубов по интересов, кружков, так как деятельность этих клубных формирований помогает населению не только скрасить свой досуг, развить творческие способности, но и дает возможность достигнуть определенных результатов. 
Всего за первое полугодие 2023 года работниками культуры было проведено 150 различных по формам мероприятий.
Дом культуры работает в тесном контакте со школой, детскими садами, детской школой искусств, обслуживают самые различные слои населения, выполняя тем самым свою культурно-просветительскую функцию.

Какие наши планы на 2023 год…

Главная наша задача, чтоб все то, что у нас есть работало, было в исправном состоянии, это поверьте мне не мало.         
Продолжить работу по замене старых светильников на светодиодные, будем продолжать выпиливать деревья, убирать мусор, благоустраивать общественные территории. 
Главное будем ждать предложений от жителей нашего поселения на реализацию любых мероприятий. Будем помогать  готовить документы и сопровождать проекты от начала и до конца. Тут надо понимать, что мероприятия должны быть социально значимые, соответствовать критериям. 
В свете последних событий у нас в очередной раз всплыла одна очень важная, я бы сказала наиважнейшая задача- это патриотическое воспитание нашего подрастающего поколения. Конечно основная нагрузка здесь лежит на школе, но и от всех нас зависит как дети воспринимают события недавнего прошлого, да и более далекого тоже. Они ведь ориентируются на наше мнение по этому вопросу поэтому очень важно, чтоб информацию они получали более полную, разностороннюю и из надежных источников. Сейчас в сети интернет много разной информации понятно, что готовят её обученные люди, где искажается история и роль многих деятелей как политических так и наших великих полководцев, обесценивается вклад Российского, вернее советского народа, в Победу.  Сейчас как никогда востребованы знания истории своей страны и понимания, что её, историю, не выбирают, как и родину и родителей. Её нужно знать, уважать, на ней нужно учиться и в любом случае гордиться. Все это мы должны донести до наших детей. Не бросаясь в крайности, как это у нас бывает, последовательно, через мероприятия в школе, домах культуры, рассказывать о великих полководцах, политических деятелях, ученых, изобретателях, конструкторах внесших свой вклад в защиту и процветание страны. О наших афганцах, чеченцах я имею в виду участников боевых действий. Сейчас, когда основные развлекательные мероприятия считаются не совсем целесообразными, на смену могут прийти познавательные и патриотические. Этим я и призываю заняться и педагогам и культуре. 
Только делать это надо основательно, не для галочки и красивого фото. 
Вот основные мероприятия, которые мы планируем реализовать в 2023 году. Конечно, будут и изменения и дополнения в этот план, но наша главная задача сделать так, чтоб жителям жилось не хуже, чем в предыдущем году. А наиважнейшая - победить в этой ужасной войне, а для этого мы должны быть как никогда едины.
 И тогда у нас все обязательно получится.
 В конце хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, принимающих активное участие в общественной жизни нашего поселения, руководителей предприятий и учреждений, функционирующих на территории нашего поселения, за участие во всех значимых делах, за инициативность и неравнодушие!
Спасибо за внимание!

1


13


 

 

1

 

 

ÎÒ×ÅÒ

 

Î ÐÅÇÓËÜÒÀÒÀÕ ÄÅßÒÅËÜÍÎÑÒÈ ÃËÀÂÛ ÀÄÌÈÍÈÑÒÐÀÖÈÈ

 

ÊÓÃÅÉÑÊÎÃÎ ÑÅËÜÑÊÎÃÎ ÏÎÑÅËÅÍÈß

 

ÇÀ 

1

-

îå ÏÎËÓÃÎÄÈÅ 2023

 

ÃÎÄ

À

 

Æèçíü â ñîâðåìåííîì ìèðå ëåòèò ñòðåìèòåëüíî, è âîò íàñòóïèëî 
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