ОБЪЯВЛЕНИЕ


Уважаемые жители
Кугейского сельского поселения!

21 февраля 2024 года в 16:00 в здании СДК с.Кугей  Администрации Кугейского сельского поселения по адресу: с.Кугей, ул. Ленина, 50 состоится отчет главы администрации Кугейского сельского поселения Шаповаловой Н.О. перед жителями о своей деятельности за второе полугодие 2023 года.
С текстом отчета вы можете ознакомиться на официальном сайте администрации Кугейского сельского поселения (www.кугей.рф) и информационных стендах администрации Кугейского сельского поселения по адресу: село Кугей, ул. Октябрьская, 35.
Ящик для сбора вопросов, предложений и замечаний к отчету главы администрации Кугейского сельского поселения Шаповаловой Н.О. будут размещены в период с 14 февраля по 20 февраля 2024 года в администрации Кугейского сельского поселения (село Кугей, ул. Октябрьская, 35).
Также 21.02.2024 после проведения отчета в СДК с.Кугей (в холле на 1 этаже здания) глава администрации Кугейского сельского поселения Шаповалова Н.О. и представители Администрации Азовского района проведут личный прием граждан. 

