Уважаемые жители 
Кугейского сельского поселения!

Информируем Вас о том, что на основании Постановления Правительства РФ от 24 февраля 2009г. № 160 « О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» запрещается:
- в охранных зонах запрещается осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров;
- полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров ( в охранных зонах воздушных линий электропередачи) или полевые сельскохозяйственные работы, связанные со вспашкой земли ( в охранных зонах кабельных линий электропередачи);
- полив сельскохозяйственных культур в случае, если высота струи воды может составить свыше 3 метров ( в охранных зонах воздушных линий электропередачи);
- посадка и вырубка кустарников и деревьев.
Не соблюдение требований, указанных выше документов может привести к повреждению вреда жизни, здоровья граждан, а так же повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров. 
